

各位

会 社 名 : ウエルシアホールディングス株式会社

代表者名: 代表取締役社長 高田 隆右

(コード: 3141 東証一部)

問い合せ先: 執行役員IR広報部長 中村壽一

(電話番号:03-5207-5878)

# 当社子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 4 月 14 日開催の当社取締役会において、当社の子会社であるウエルシア関東株式会社(以下、ウエルシア関東)が同社の子会社であるウエルシアプラス株式会社(以下、ウエルシアプラス)を吸収合併することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

#### 1. 合併の目的

ウエルシア関東の子会社であるウエルシアプラスは、平成17年3月にウエルシア関東のインターネット事業部としてグループに参画後、医薬品、健康食品、化粧品を中心にインターネット販売事業を展開してまいりました。このうち医薬品のインターネット販売につきましては平成18年6月の薬事法改正に伴う省令改正により、同改正法が施行された平成21年6月以降、原則として第三類医薬品を除き、販売を停止しておりました。

この度、平成25年12月の薬事法改正及び省令改正により、平成26年6月12日よりすべての一般 用医薬品のインターネット販売が解禁されることとなりました。

当社グループにおきましても、第一類医薬品をはじめとする全ての医薬品の販売を再開するとともに、同改正法の一般用医薬品をインターネット販売をするにあたり、「お客様が安心・信頼できる実店舗において販売されること」との趣旨を鑑み、実店舗を展開しているウエルシア関東にてインターネット販売を行うことを目的としてウエルシアプラスを吸収合併するものであります。

### 2. 合併の要旨

#### (1) 合併の日程

平成 26 年 4 月 11 日	合併契約書締結の取締役会決議	ウェルシア関東 ウェルシアプラス
平成 26 年 4 月 14 日	合併承認の取締役会決議	当社
平成 26 年 6 月 1 日 (予定)	合併期日(効力発生日)	

※当合併は、ウエルシア関東は、会社法第796条第3項、ウエルシアプラスは、会社法第784条第1項に基づき株主総会の承認を得ずに行います。

## (2) 合併方式

ウエルシア関東を存続会社とする吸収合併方式で、ウエルシアプラスは解散いたしま す。

- (3) 合併に係る割当の内容 合併による株式の割当はありません。
- (4) 合併による新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

## 3. 合併当事会社の概要

		吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社		
(1)	商号	ウエルシア関東㈱	ウエルシアプラス(株)		
(2)	本 店 所 在 地	埼玉県さいたま市	埼玉県北足立郡伊奈町		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 水野 秀晴	代表取締役 和田 大作		
(4)	事 業 内 容	ドラッグストアの運営	インターネットの通信販売		
(5)	資 本 金	100 百万円	10 百万円		
(6)	設 立 年 月 日	昭和 49 年 4 月	昭和 54 年 3 月		
(7)	発 行 済 株 式 数	12, 093, 686 株 (平成 25 年 8 月末現在)	200 株 (平成 25 年 8 月末現在)		
(8)	決 算 期	8月末	8月末		
(9)	従 業 員 数	2, 672 名 (平成 25 年 8 月末現在)	6 名 (平成 25 年 8 月末現在)		
(10)	主 要 取 引 先	(株) P a l t a c、花王カスタ マーマーケティング(株)、ピッ プ(株)、(株)あらた	ウエルシア関東㈱		
(11)	主要取引銀行	(㈱埼玉りそな銀行、㈱みずほ銀行、 ㈱三井住友銀行	(株)ジャパンネット銀行、(株)埼玉りそな銀行		
(12)	大株主及び持株比率	当社 95.0%	ウエルシア関東㈱ 100.0%		
(13)	当事会社間の関係				
	資本的関係	ウェルシア関東はウェルシブ 100.0%の株式を保有しており	アプラスの発行済株式総数のます。		
	人 的 関 係	ウエルシア関東の取締役2名の の取締役を兼任し、1名は監査 従業員 1 名がウエルシアプラ す。			
	取 引 関 係		ア関東の業務の一部を業務受 は業務委託料をウエルシアプラ		

## (14) 最近3年間の経営成績及び財政状態

(単位:百万円)

	ウエルシア関東		ウエルシアプラス			
	(単体)			(単体)		
	平成23年8月期	平成24年8月期	平成25年8月期	平成 23 年 8 月期	平成 24 年 8 月期	平成 25 年 8 月期
純資産	23, 486	27, 218	36, 168	81	83	71
総資産	63, 715	67, 184	103, 245	188	179	100
1株当たり	2,044円26銭	2,369円09銭	2,990円73銭	407, 736円 78銭	416, 676円 39 銭	359,112円92銭
純資産						
売上高	158, 405	173, 263	233, 698	944	823	493
営業利益	7, 436	7, 420	9, 624	51	2	▲4
経常利益	7, 809	7, 975	10, 708	51	3	<b>\$</b> 5
当期純利益	3, 743	4, 355	7, 612	29	1	<b>▲</b> 11
1株当たり	325 円 84 銭	379円 08銭	645 <b>円 48 銭</b>	147, 103円 96銭	7,828円62銭	▲57, 563 円 48 銭
当期純利益						

## 4. 合併後の状況

(1)	商 号 ウエルシア関東株式会社
(2)	事 業 内 容 ドラッグストアの運営
(3)	本 店 所 在 地 埼玉県さいたま市見沼区東大宮4丁目47番地7
(4)	代表者の役職・氏名 代表取締役 水野 秀晴
(5)	資 本 金 の 額 100百万円
(6)	総 資 産 未定
(7)	純 資 産 未定
(8)	事 業 年 度 の 末 日 8月31日

## 5. 今後の見通し

本合併による、平成26年8月期の当社及び連結業績に与える影響は軽微であります。

以上